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Notulen overleg Stichting Peutercentra Overbetuwe met de gemeente Overbetuwe 
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Verslag : Lisette Westenbroek 

Dit overleg met wethouder van Hoeven is een vervolg op het overleg dat heeft plaatsgevonden met de 
SPO en de gemeente Overbetuwe op 3 maart 2015. 
Als voorbereiding voor het gesprek heeft de SPO een drietal notities opgestuurd, te weten: 
D Notitie scenario's 2016 Stichting Peutercentra Overbetuwe; 
O Berekening Scenario's per locatie; 
O Samenvatting notitie Strategie. 

In de notities heeft de SPO verschillende scenario's geanalyseerd op welke wijze zij kosten kunnen 
verlagen en inkomsten kunnen verhogen. Bij het volledig wegvallen van de subsidie in 2016 zal de 
SPO een besparing moeten realiseren van é 270.000. De SPO ziet dit als een onmogelijke taak om dit 
in korte tijd te realiseren. Zij doen daarom een beroep op de gemeente om in 2016 nog een 
aanvullende subsidie te verstrekken van C 197.000,- zodat zij kunnen blijven voortbestaan en de 
huidige dienstverlening kunnen voortzetten. 

In 2014 en 2015 zijn, naar aanleiding van de Harmonisatie van de SPO naar een formele 
kinderopvangorganisatie, in de subsidiebeschikking afspraken gemaakt met de SPO voor het 
afbouwen van de subsidie voor personeel en de huisvestingskosten per 2016. Voor het verlagen van 
de huisvestingskosten heeft de SPO verschillende opties onderzocht en zijn zij in gesprek met een 
aantal basisscholen. Er zijn op het moment van dit overleg nog geen concrete acties ondernomen die 
direct leiden tot een kostenverlaging van de huisvesting. 

De wethouder geeft aan dat hij het belangrijk vindt dat er in alle kernen binnen Overbetuwe 
voorschoolse voorzieningen zijn, zodat peuter- en kinderopvang bereikbaar en toegankelijk blijft voor 
ouders en er voldoende aanbod is voor alle peuters. Zijn voorkeur gaat uit naar de huisvesting van 
voorschoolse voorzieningen in brede scholen in Overbetuwe om de doorgaande lijn te versterken en 
de overdracht van de voorschool naar de basisschool te bevorderen. 

De wethouder erkent dat een besparing van C 270.000,- in 2016 een onmogelijke taak is voor de 
SPO. Hij geeft aan dat er in de begroting van 2016 ruimte is om nog een aanvullende subsidie te 
verlenen in 2016 ter hoogte van het tekort dat de SPO in 2016 heeft zijnde ē 197.000,-. De 
voorwaarde die aan de SPO gesteld wordt is dat zij in 2015-2016 blijven door ontwikkelen en de 
benodigde acties gaan ondernemen en uitvoeren om de kosten te verlagen en de inkomsten te 
verhogen. In 2015 en 2016 zullen we in gesprek blijven om de voortgang te bespreken en te 
monitoren of en in hoeverre een aanvullende subsidie in 2017 nog nodig is om goede verantwoorde 
voorschoolse W E voorziening in stand te houden. 

Gemaakte afspraken 
Over de condities waaronder de aanvullende subsidie in 2016 wordt verleend aan de SPO zijn de 
volgende zaken besproken en afspraken gemaakt: 

Verhogen Uurtarief 
De gemeente Overbetuwe hanteert als uurtarief de maximum vergoeding voor kinderopvangtoeslag 
die wordt vastgesteld door het Rijk. De wethouder gaat niet akkoord met het voorstel van de SPO om 
deze maximumvergoeding te verhogen. 



W E budget 
Bij de invoering van W E is vastgesteld dat de subsidieorganisatie ê 300,- WE-vergoeding krijgt per 
doelgroeppeuter als tegemoetkoming voor de extra taken die verbonden zijn aan W E . De wethouder 
gaat niet akkoord met het voorstel van de SPO om deze maximumvergoeding te verhogen. 

Locaties SPO 
De volgende afspraken zijn gemaakt met betrekking tot de locaties van de SPO: 
Locatie Valburg: 
- De wethouder gaat akkoord dat de SPO na de zomervakantie 2015 gaat verhuizen van 't Kriekske 
naar de Jacobusschool in Valburg. Daarmee worden de huisvestingslasten voor de SPO minder. 
- Voor 't Kriekske betekent het vertrek van de SPO een huurderving omdat het contract met de SPO 
nog tot eind 2018 zou doorlopen. Paul te Brake en Sabine van Thiel onderhouden de contacten met 't 
Kriekske. 
- In de begroting voor het MFC Valburg was een bedrag opgenomen voor de verhuizing van de 
peuterspeelzaal naar de Jacobusschool. Vanuit dit budget kan de verhuizing en de aanpassingen die 
gedaan moeten worden aan de school en het schoolplein betaald worden. Paul te Brake zoekt uit of 
dit geld nog beschikbaar is in de bestemmingsbegroting. 

- De SPO maakt een indicatie van de kosten voor de verhuizing en aanpassingen. 

Locatie Zetten: 
- De gemeente gaat het gebouw waarin de peuteropvang Woutertje Plas gehuisvest is, slopen. De 
SPO onderzoekt de mogelijkheden voor nieuwe huisvesting in Zetten bij de basisscholen Lammerts 
van Bueren of de Okkernoot. 
Locatie Heteren: 
In het overzicht van de locaties van de SPO is bij de niet-gemeentelijke voorzieningen (bijvoorbeeld 
Heteren) geen inzicht gegeven in de kosten die de SPO heeft voor gas-licht en water. Hierdoor lijkt het 
of een locatie om niet gehuurd wordt. Afgesproken is dat de SPO deze kosten ook inzichtelijk zal 
maken. 

Locatie Randwijk: 
De meeste peuters uit Randwijk stromen door naar de school met de Bijbel. De SPO gaat in gesprek 
met de School met de Bijbel om te bespreken wat de mogelijkheden zijn voor het huren van een 
klaslokaal in de school. 

Locatie Oosterhout 
De SPO onderzoekt de mogelijkheden van huisvesting in de basisschool en/of 
samenwerkingsmogelijkheden met KDV de Klompjes. 

Nieuwe diensten en producten 
Sabine geeft aan dat de SPO wil gaan investeren in nieuwe, innoverende producten en vraagt of de 
gemeente hiervoor financiële middelen beschikbaar wil stellen. 
Hierover hebben we afgesproken dat er een vervolgoverleg komt met de SPO en de wethouder. 
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dhr. R. n t ioeven Mevr. O Hennekes 
Directeur/ bestuurder SPO wethouder gemeente Overbetuwe 


